

राजस्थान पत्रिका

चूरु के तर्ज पर रोहिणी में बालाजी मंदिर



ब्यूरो . नई दिल्ली. राजस्थान के चूरु जिले में स्थित सालासर धाम की तर्ज पर दिल्ली में रहे राजस्थानवासियों ने रोहिणी इलाके में बालाजी मंदिर का भव्य मंदिर बनवाया है।

गुरुवार को मंत्रोचार के साथ मंदिर का लोकार्पण हुआ, जिसमें राजस्थान और दिल्ली के हजारों श्रद्धालु उपस्थित थे। इस अवसर पर राजस्थान के जाने-माने कलाकारों ने अपने कला से समां बांध दिया। रोहिणी में इस मंदिर का निर्माण लगभग एक साल के रिकॉर्ड समय में पूरा हुआ है। यह चार हजार वर्ग फीट में फैला हुआ है और इसी ऊंचाई 75 फीट है। मंदिर का



लोकार्पण पर शोभायात्रा और बालाजी का अभिषेक।

मुख्य आकर्षण है इसका बाहरी हिस्सा है, जो राजस्थान की छतरीनुमा निर्माण कला से प्रेरित है। मंदिर में स्थापित सभी मूर्तियां जयपुर से लाई गई हैं और सफेद संगमरमर से हुई हैं।

PUBLICATION	RAJASTHAN PATRIKA	DATE	06-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	14

दैनिक जागरण

बालाजी बाबोसा मंदिर का लोकार्पण, निकाली शोभायात्रा



रोहिणी सेक्टर 24 स्थित श्री बालाजी बाबोसा मंदिर के लोकार्पण के मौके पर निकाली गई शोभायात्रा में भाग लेते भक्तगण।

जागरण संवाददाता, बाहरी दिल्ली रोहिणी सेक्टर-24 में श्री बालाजी बाबोसा मंदिर का लोकार्पण बृहस्पतिवार को परम आराधिका मंजू बाईसा ने किया। इस मौके पर श्री बाबोसा धार्मिक सोसायटी की ओर से समारोह का आयोजन कर शोभायात्रा भी निकाली गई। मंदिर में श्री बाबोसा भगवान के साथ लक्ष्मी-गणेश, शिव परिवार, राम परिवार हनुमान जी, राधा-कृष्ण, मां शेरवाली, विश्वकर्मा जी, भैरों बाबा व रामदेवसा पीर की मूर्तियां भी प्रतिष्ठित की गई हैं। इसके लिए 1 दिसंबर से ही यहां वैदिक अनुष्ठान चल रहे थे। लोकार्पण के बाद आराधिका मंजू बाईसा की ओर से देश के विभिन्न प्रांतों से लाए गए 21 नदियों व रामेश्वर सागर का जल, पुष्प व दुर्लभ पदार्थों की भस्म से श्री बाबोसा भगवान का अभिषेक किया। मंदिर में भक्तों ने भी शंखरूपी अभिषेक पात्र से श्री बाबोसा भगवान के अभिषेक का सौभाग्य प्राप्त किया, वहीं शीतल पांडे व राकेश चिंड़ातिया ने भजनों से ब्रह्मास्तुओं को झूमने पर मजबूर कर दिया। श्री बालाजी बाबोसा का प्राचीन मंदिर राजस्थान के चुरू इलाके में है, जो चुरूधाम के नाम से प्रसिद्ध है।

मंदिर की विशेषता : रोहिणी स्थित चार हजार वर्ग फीट में बने इस मंदिर का निर्माण कार्य एक साल के रिकार्ड समय में पूरा किया गया है। मंदिर का विशेष आकर्षण है उसका बाहरी हिस्सा, जो राजस्थान की छतरीनुमा निर्माण कला से प्रेरित है। मंदिर में स्थापित सभी मूर्तियां जयपुर से लाई गई हैं और सफेद संगमरमर से बनाई गई हैं।

PUBLICATION	DAINIK JAGRAN	DATE	06-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	04

दैनिक जागरण

www.BabosaMereBhagwan.com

शोभायात्रा निकाली

बाहरी दिल्ली : रोहिणी सेक्टर-24 में श्री बालाजी बाबोसा मंदिर का लोकार्पण बृहस्पतिवार को परम आराधिका मंजू बाईसा ने किया। इस मौके पर श्री बाबोसा धार्मिक सोसायटी की ओर से समारोह का आयोजन कर शोभायात्रा भी निकाली गई। मंदिर में श्री बाबोसा भगवान के साथ लक्ष्मी-गणेश, शिव परिवार, राम परिवार हनुमान जी, राधा-कृष्ण, मां शेरवाली, विश्वकर्मा जी, भैरों बाबा व रामदेवसा पीर की मूर्तियां भी प्रतिष्ठित की गई हैं। इसके लिए 1 दिसंबर से ही यहां वैदिक अनुष्ठान चल रहे थे। लोकार्पण के बाद आराधिका मंजू बाईसा की ओर से देश के विभिन्न प्रांतों से लाए गए 21 नदियों व रामेश्वर सागर का जल, पुष्प व दुर्लभ पदार्थों की भस्म से श्री बाबोसा भगवान का अभिषेक किया। मंदिर में भक्तों ने भी शंखरूपी अभिषेक पात्र से श्री बाबोसा भगवान के अभिषेक का सौभाग्य प्राप्त किया, वहीं शीतल पांडे व राकेश चिंडालिया ने भजनों से श्रद्धालुओं को झूमने पर मजबूर कर दिया।

PUBLICATION	DAINIK JAGRAN	DATE	06-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	04

वर्षों से राष्ट्र की सेवा में समर्पित

वीर अर्जुन



श्री बालाजी बाबोसा मंदिर का भव्य लोकार्पण

www.BabosaMereBhagwan.com

हमारे संवाददाता

नई दिल्ली। दिल्ली के रोहिणी स्थित सेक्टर 24 में श्री बाला जी बाबोसा मंदिर का भव्य लोकार्पण परम आराधिका मंजू बाइसा के पावन कर कमलों से प्रातः 10:15 मिनट पर किया गया। श्री बाबोसा धार्मिक सोसाइटी के अनुसार मंदिर में श्री बाबोसा, भगवान के साथ-साथ लक्ष्मी, गणेश, शिव परिवार, राम परिवार, हनुमान जी, राधा-कृष्ण, मां शरावाली, विश्वकर्मा जी, भैरों जी एवं रामदेवसा पीर की मूर्तियां भी प्रतिष्ठित की गईं। मूर्ति प्रतिष्ठिता हेतु पूर्ण वैदिक मंत्रों के उच्चारण के साथ एक दिसम्बर से मंदिर में अनुष्ठान चल रहे हैं।

मंदिर के लोकार्पण से पहले प्रातः 9 बजे से बाबोसा चौक सेक्टर 24 रोहिणी से मंदिर तक शोभा यात्रा निकाली गई। लोकार्पण के पश्चात परम आराधिका मंजू बाइसा द्वारा देश के विभिन्न प्रांतों से लाए गए 21 नदियों व

मंदिर में उपस्थित हजारों भक्तों ने भी शंखरूपी अभिषेक पात्र से श्री बाबोसा भगवान के अभिषेक का सौभाग्य प्राप्त किया, वहीं शीतल पांडे और राकेश चिंडालिया ने अपने भजनों से श्रद्धालुओं को झूमने पर मजबूर कर दिया

रामेश्वर सागर का जल, पुष्प एवं दुर्लभ पदार्थों की भस्म से श्री बाबोसा भगवान का अभिषेक किया गया। मंदिर में उपस्थित हजारों भक्तों ने भी शंखरूपी अभिषेक पात्र से श्री बाबोसा भगवान के अभिषेक का सौभाग्य प्राप्त किया, वहीं शीतल पांडे और राकेश चिंडालिया ने अपने भजनों से श्रद्धालुओं को झूमने पर मजबूर कर दिया।

श्री बाली जी बाबोसा का प्राचीन मंदिर राजस्थान के चुरु इलाके में है जो पूरी दुनिया में चुरुधाम के नाम से प्रसिद्ध है, वहीं दिल्ली के रोहिणी स्थित इस मंदिर का निर्माण कार्य

लगभग एक साल के रिकार्ड समय में किया गया है। मंदिर चार हजार स्ववायर फुट में बनाया गया है और इसकी ऊंचाई 75 फुट है। मंदिर का विशेष आकर्षण है मंदिर का बाहरी हिस्सा जो राजस्थान की छतरीनुमा निर्माण कला से प्रेरित है।

मंदिर में स्थापित सभी मूर्तियां जयपुर से लाई गई हैं और सफेद संगमरमर से बनाई गई हैं। मंदिर के बेसमेंट में सत्संग भवन बनाया गया है और यात्री के लिए ठहरने की व्यवस्था भी मंदिर के अंदर की गई है। श्री बाला जी बाबोसा धाम सोसाइटी के ट्रस्टी श्री प्रकाश कोठारी ने बताया कि मंदिर निर्माण के समय मंदिर की नींव बनाने के लिए लगभग 30 हजार से ज्यादा लोगों ने अपने हाथों में ईंट रखकर मंदिर की नींव के निर्माण कार्य शुरू कराया था जो देश के तमाम हिस्से से इकट्ठा हुए थे। आज हमें मंदिर के लोकार्पण करने में अत्यंत खुशी महसूस हो रही है।

PUBLICATION

VEER ARJUN

DATE

06-DEC-2013

EDITION

NEW DELHI

PAGE NO.

03

विराट वैभव

राष्ट्रीय अखबार - खोले वैभव के द्वार

श्री बालाजी बाबोसा मंदिर का लोकार्पण

www.BabosaMereBhagwan.com

वैभव न्यूज

नई दिल्ली। दिल्ली के रोहिणी स्थित सेक्टर 24 में बृहस्पतिवार को श्री बालाजी बाबोसा मंदिर का भव्य लोकार्पण परम् आराधिका मंजू बाईसा द्वारा किया गया।

श्री बाबोसा धार्मिक सोसाइटी के अनुसार मंदिर में श्री बाबोसा भगवान के साथ-साथ लक्ष्मी, गणेश, शिव परिवार, राम परिवार, हनुमान जी, राधा-कृष्ण, मां शेरावाली, विश्वकर्मा, भैरों जी एवं रामदेवसा पीर की मूर्तियां भी प्रतिष्ठित की गईं।

गौरतलब है कि श्री बालाजी बाबोसा का प्राचीन मंदिर राजस्थान के चुरु

इलाके में है, जो पुरी दुनिया में चुरु धाम के नाम से प्रसिद्ध है, वहीं दिल्ली के रोहिणी स्थित इस मंदिर का निर्माण कार्य लगभग एक साल के रिकॉर्ड समय में किया गया है। मंदिर चार हजार स्क्वेयर फीट में बनाया गया है और इसकी ऊंचाई 75 फीट है। मंदिर का विशेष आकर्षण है मंदिर का बाहरी हिस्सा, जो राजस्थान की छतरीनुमा निर्माण कला से प्रेरित है। मंदिर में स्थापित सभी मूर्तियां जयपुर से लाई गई हैं और सफेद संगमरमर से बनाई गई हैं। मंदिर के बेसमेंट में सत्संग भवन बनाया गया है और यात्री की लिए ठहरने की व्यवस्था भी मंदिर के अंदर की गई है। ■

PUBLICATION

VIRAT VAIBHAV

DATE

06-DEC-2013

EDITION

NEW DELHI

PAGE NO.

05

नवभारत टाइम्स

मंदिर का लोकार्पण

www.BabosaMereBhagwan.com

■ नप्र, नई दिल्ली : रोहिणी सेक्टर-24 के पॉकेट-13 में नवनिर्मित भव्य श्री बालाजी बाबोसा मंदिर का लोकार्पण आराधिका मंजु बाईसा के सान्निध्य में किया गया। यहां शिव दरबार, गणेश जी, लक्ष्मी, राम दरबार, राधा कृष्ण, बालाजी आदि की प्राण प्रतिष्ठा भी की गई।

PUBLICATION	NAV BHARAT TIMES	DATE	06-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	04

हिन्दुस्तान

तरक्की को चाहिए नया नजरिया

बालाजी बाबोसा मंदिर का लोकार्पण

नई दिल्ली। रोहिणी के सेक्टर 24 में बालाजी बाबोसा मंदिर का लोकार्पण गुरुवार को मंजू बाईसा ने किया। बाबोसा धार्मिक सोसाइटी के अनुसार मंदिर में बाबोसा भगवान के साथ ही लक्ष्मी, गणेश, शिव, राम सहित कई अन्य देवताओं की मूर्तियां होंगी।

www.BabosaMereBhagwan.com

PUBLICATION	HINDUSTAN	DATE	06-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	04

रोहिणी में बना 75 फीट ऊंचा श्रीबालाजी बाबोसा मंदिर

नई दिल्ली (एसएनबी)। रोहिणी स्थित सेक्टर 24 में श्रीबालाजी बाबोसा मंदिर का भव्य लोकार्पण आराधिका मंजू बाईसा ने विधिविधान से किया। श्री बाबोसा धार्मिक सोसायटी के अनुसार मंदिर में श्री बाबोसा भगवान के साथ मां लक्ष्मी, गणेश, शिव परिवार, राम दरबार, हनुमान जी, राधा-कृष्ण, मां शेरावाली, विश्वकर्मा जी, भैरों जी एवं रामदेवसा पीर की मूर्तियां भी प्रतिष्ठापित की गई हैं।

मूर्ति प्रतिष्ठा के लिए पूर्ण वैदिक मंत्रों के उच्चारण के साथ एक दिसम्बर से मंदिर में अनुष्ठान चल रहा है। लोकार्पण से पहले प्रातः 9 बजे से रोहिणी 24 सेक्टर से मंदिर तक शोभायात्रा निकाली गई। फिर देश के विभिन्न प्रांतों से लाए गए 21 नदियों व रामेश्वर सागर का जल, पुष्प एवं दुर्लभ पदार्थों की भस्म से अभिषेक किया गया। मंदिर चार हजार वर्ग फीट में बनाया गया है इसकी उंचाई 75 फीट है। मंदिर का विशेष आकर्षण है मंदिर का बाहरी हिस्सा, जो राजस्थान की छतरीनुमा निर्माण कला से प्रेरित है।

PUBLICATION	RASHTRIYA SAHARA	DATE	06-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	08

नवोदय

टाइम्स

www.BabosaMereBhagwan.com

मंदिर का लोकार्पण

रोहिणी, 5 दिसम्बर (ब्यूरो): रोहिणी सेक्टर-24 में गुरुवार को श्री बालाजी बाबोसा मंदिर का लोकार्पण मंजू बाईसा द्वारा किया गया। बाबोसा धार्मिक सोसाइटी के पदाधिकारियों के अनुसार मंदिर परिसर में श्री बाबोसा भगवान के साथ-साथ लक्ष्मी, गणेश, शिव परिवार, राम परिवार, हनुमान जी, राधा-कृष्ण, मां शेरावाली, विश्वकर्मा जी, भैरो जी एवं राम देवस पीर की मूर्तियां भी स्थापित की गई है। मूर्तियों का अभिषेक देश के विभिन्न राज्यों में बहने वाली पवित्र 21 नदियों के जल से किया गया।

PUBLICATION	NAVODAYA TIMES	DATE	06-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	06

हरिभूमि

दिल्ली, हरियाणा, छत्तीसगढ़ व मध्यप्रदेश से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

www.BabosaMereBhagwan.com

बालाजी बाबोसा मंदिर का लोकार्पण

नई दिल्ली। दिल्ली के रोहिणी स्थित सेक्टर 24 में श्री बालाजी बाबोसा मंदिर का गुरुवार को आराधिका मंजू बाईसा ने लोकार्पण किया। श्री बाबोसा धार्मिक सोसाइटी के अनुसार मंदिर में श्री बाबोसा, भगवान के साथ-साथ लक्ष्मी, गणेश, शिव परिवार, राम परिवार व अन्य देवी-देवताओं की मूर्तियां भी प्रतिष्ठित की गईं। मंदिर के लोकार्पण से पहले सुबह 9 बजे से बाबोसा चौक सेक्टर 24 रोहिणी से मंदिर तक शोभा यात्रा निकाली गई। इस अवसर पर बड़ी संख्या में लोगों ने शोभा यात्रा में भाग लिया। बालाजी बाबोसा का प्राचीन मंदिर राजस्थान के चुरू में है, जो विश्व में चुरुधाम के नाम से प्रसिद्ध है।

PUBLICATION	HARI BHUMI	DATE	06-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	05

शाह टाइम्स

श्री बालाजी मंदिर का लोकार्पण

www.babosajimeredindia.com

शाह टाइम्स संवाददाता

नई दिल्ली। दिल्ली के रोहिणी स्थित सेक्टर 24 में श्री बालाजी बाबोसा मंदिर का भव्य लोकार्पण आज दिनांक 5 दिसम्बर 2013 को परम्पराअराधिका मंजू बाईसा के पावन कर कमलो से किया गया। बाबोसा धार्मिक सोसाइटी के अनुसार मंदिर में बाबोसा, भगवान के साथ-साथ लक्ष्मी, गणेश, शिव परिवार, राम परिवार, हनुमान जी, राधा-कृष्ण, मां शोरावाली, विश्वकर्मा जी, भैरों जी एवं रामदेवसा पीर की मूर्तियां भी प्रतिष्ठित की गई। मूर्ति प्रतिष्ठिता हेतु पूर्ण वैदिक मंत्रों के उच्चारण के साथ एक दिसम्बर से मंदिर में अनुष्ठान चल रहे हैं। मंदिर के लोकार्पण से पहले बाबोसा चौक सेक्टर 24 रोहिणी से मंदिर तक शोभा यात्रा निकाली गई।

विराट वैभव

राष्ट्रीय अखबार - खोले वैभव के द्वार

मिंगसर महोत्सव 2013

www.BabosaMereBhagwan.com

नई दिल्ली। दो दिवसीय मिंगसर महोत्सव 2013 के तहत परम् आराधिका मंजु बाईसा के सान्निध्य में आज सुबह 9.15 बजे रोहिणी के सेक्टर 24 स्थित पॉकेट 13 में श्री बाबोसा दिव्य स्थल पर श्री बाबोसा भगवान की 65 फीट ऊंची मूर्ति का अभिषेक किया जाएगा। गौरतलब है कि श्री बालाजी बाबोसा मंदिर प्राचीन एवं आधुनिक स्थापत्य कला का अद्भुत संगम है। इस मंदिर में श्री बाबोसा भगवान के साथ-साथ शिव दरबार, गणेश जी, लक्ष्मी जी, राम दरबार, राधा-कृष्ण, माता रानी, बालाजी, विश्वकर्मा जी, भैरों जी, रामदेव बाबा की मूर्तियां भी प्रतिष्ठित की जाएंगी। इसके बाद कल रोहिणी के राम लीला मैदान में शाम 5.15 बजे से बाबोसा इच्छा तक विशाल भजन संध्या का आयोजन किया जाएगा। इस अवसर पर सुप्रसिद्ध बॉलीवुड गायिका ऋचा शर्मा, जयपुर के मुकेश बागड़ा एवं कोलकाता के राजू मेहरा भजन के जरिये भक्त को भक्ति रस में डुबोएंगे।

PUBLICATION	VIRAT VAIBHAV	DATE	05-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	05

धार्मिक गतिविधियांwww.BabosaMereBhagwan.com

जैन स्थानक : आचार्य श्री शिव मुनि जी महाराज का प्रवचन न्यू फ्रेंड्स कॉलोनी सुबह 9 से 10 तक। **श्री बालाजी बाबोसा मंदिर :** आराधिका मंजु बाईसा के सान्निध्य में विशाल भजन संध्या रामलीला मैदान, सेक्टर-24 रोहिणी शाम 6 बजे से। **श्री साई दरबार :** साई चरित्र कथा एस-181, स्कूल ब्लॉक, शकरपुर शाम 4 से 6 बजे तक। **विश्वास ऑल इंडिया :** ध्यान व सत्संग कार्यक्रम 1-नॉर्थ वेस्ट एवेन्यू, क्लब रोड, पंजाबी बाग, सुबह 5.45 से 6.45 व शाम 6.30 से 7.30 तक। **सीनियर सिटीजंस काउंसिल ऑफ दिल्ली :** सत्संग व प्रवचन डीयर पार्क, हौजखास गांव, सुबह 7 से 8 बजे। **दिव्य ज्योति जागृति संस्थान :** सत्संग व प्रवचन प्लॉट नं. 3 ओसीएफ पॉकेट पीतमपुरा एक्स. शाम 7 से 8.30 व ए-76 विजय विहार फेज-दो शाम 5 से 6.30 तक। **गंगेश्वर धाम :** सत्संग, प्रवचन करोलबाग सुबह 7.45 से 8.45 व शाम 7.30 से 8.30 तक।

PUBLICATION	NAV BHARAT TIMES	DATE	06-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	04

NBT

नवभारत टाइम्स

www.BabosaMereBhagwan.com

धार्मिक गतिविधियाँ

जैन स्थानक : आचार्य डॉ. शिव मुनि जी का प्रवचन, न्यू फ्रेंड्स कालोनी, सुबह 9 से 10 तक। **श्री दुर्गे मंदिर सभा :** साईं चरित्र कथा, श्री साईं दरबार एस-181, स्कूल ब्लॉक, शकरपुर, शाम 4 से 6 बजे तक। **श्री बालाजी बाबोसा मंदिर :** लोकार्पण एवं अभिषेक पाकेट-13, सेक्टर-24, रोहिणी, सुबह 10 बजे से। **विश्वास ऑल इंडिया :** ध्यान एवं सत्संग कार्यक्रम, 1-नॉर्थ वेस्ट एवेन्यू, क्लब रोड, पंजाबी बाग, सुबह 5:45 से 6:45 व शाम 6:30 से 7:30 तक। **सीनियर सिटीजंस काउंसिल ऑफ दिल्ली :** सत्संग व प्रवचन, डीयर पार्क, हौजखास गांव, सुबह 7 से 8 बजे। **दिव्य ज्योति जागृति संस्थान :** सत्संग एवं प्रवचन, ए-76, विजय विहार, फेज-दो, शाम 5 से 6:30, जी-26/441-442, सेक्टर-3, रोहिणी शाम 4 से 6, ई-1/11/33, सेक्टर-15, रोहिणी व प्लॉट नं. 3, ओसीएफ पॉकेट, पीतमपुरा एक्स., शाम 7 से 9 तक। **गंगेश्वर धाम :** सत्संग प्रवचन, करोलबाग, सुबह 7:45 से 8:45 व शाम 7:30 से 8:30 तक।

PUBLICATION	NAV BHARAT TIMES	DATE	05-DEC-2013
EDITION	NEW DELHI	PAGE NO.	04